
お
知
ら
せ

募
　
集

健
　
康

福
　
祉

イ
ベ
ン
ト

教
　
育

観
光・文
化

事
業
者

お
知
ら
せ

募
　
集

健
　
康

福
　
祉

イ
ベ
ン
ト

教
　
育

観
光・文
化

事
業
者

お らせ知

19 広報もとみや 2 月号 18広報もとみや 2 月号

㈱カミカワ服飾

真心・親切、お客様の足となり日々安全運転！
一般貸切旅客自動車運送業
　　　　小型バスから大型バスまで

〒969－1101　福島県本宮市高木字猫田53－１
0243－34－4450TEL 0243－34－4481FAX

観光・研修会・冠婚葬祭等バスのご用命は

協和交通株式会社

ここから下は広告欄です。内容についてのお問い合わせは、直接、広告主の方へお願いします。

２月１１日（火）建国記念の日

２月１日（土）～２８日（金）

２月１３日（木）～ 15日（土）
○定期点検整備のため

　上記期間中は、ごみステーションへごみを出さな
いようご協力をお願いします。

　上記期間中は、もとみやクリーンセンターへの個
人搬入はできません。
◆ 問い合わせ先
もとみやクリーンセンター ☎３３－５４９９
生活環境課　環境係 ☎３３－１１１１
 （内線１１３）
　白沢総合支所　市民福祉課　生活安全係
 ☎４４－２１１４（直通）

① 家具の位置、固定や収納方法などを点検しましょう。
② 家周辺の落下物、避難経路の確保などを確認しましょう。
③   非常持出品となる食料や薬は、期限の点検を忘れないように
しましょう。

④ 家族全員の連絡方法や避難場所を決めておきましょう。
⑤ 特にお年寄りや子どもの避難方法について話し合いましょう。
⑥ 火災を最小に食い止めるため、消火器を準備しましょう。
⑦   被災時は家族が協力することが大切です。一人
ひとりの役割を決めるなどし、慌てず行動がで
きるよう準備しましょう。

※ 　災害が発生し被災した場合、自助、共助がと
ても大切になります。地域ぐるみでも防災の話し
合いをすることが必要です。

地震が起こったときを考え、被害を最小
限に食い止めるためにつぎのことを確認
しておきましょう。
◆問い合わせ先
　安達地方広域行政組合
　　北消防署　☎２４－１５７３
　　南消防署　☎３３－２８７５

　択捉島、国後島、色丹島および歯舞群島からなる
北方四島は、歴史的に見ても、また、国際間の諸取
り決めに照らしても明らかにわが国固有の領土です。
北方四島の一日も早い返還を実現するために、国の
外交交渉を後押ししましょう。
◆問い合わせ先
　北方領土返還要求運動福島県民会議事務局
　☎０２４－５２１－７０１３

皆さん
地震への備えは大丈夫ですか？
家族で確認
　　地震の備え！

平成２５年分確定申告の納付期限
および振替日

　※納税には振替納税が便利です。
　※振替納税をされる方は、預貯金残高のご確認
をお願いします。

前々年の課税売上高が、１，０００万円を超えると
消費税の課税事業者となります。

◆問い合わせ先
　二本松税務署☎２２－１１９２

「多重債務相談窓口」のご案内
　受付時間　平日8：30～ 17：15
　電話　０２４－５３３－００６４（相談窓口直通）

「出前講座」のご案内
　「なりすまし詐欺」などの金融犯罪被害に巻き込ま
れないよう、日頃から注意していただきたい内容な
どを、わかりやすく説明します。講演料は無料です
のでお気軽にご連絡ください。

◆問い合わせ先
　福島財務事務所理財課
　☎０２４－５３５－０３０３

◆問い合わせ先　子ども福祉課（家庭児童相談員）　☎３３－１１１１（内線１３５・１３６）
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■バルーンアート教室
　と　き：２月９日（日）10:00 ～ 11：00
　内　容：  風船をひねったり組み合わせたりして、花や

イヌなどを作ります。
　定　員：30人
■ひなまつりお茶会
　と　き：３月２日（日）10:30 ～ 12：00
　内　容：  おいしい抹茶をいただいて心和やかにひなま

つりをお祝いしましょう。
※いずれも参加費は無料です。
◆問い合わせ先　えぽか☎６３－２７８０

イベント

確定申告納付期限のお知らせ

福島財務事務所からのお知らせ

ごみの収集を休みます

個人搬入のお休み

児童虐待を防ぎましょう ～さしのべた その手がこどもの 命綱～

全国共通ダイヤル
０５７０－０６４－０００

（２４時間、児童相談所につながります）

　地域の方々のちょっとした「目くばり」「気くばり」で
子どもたちを虐待から救えます。「おやっ？」と気にな
ることがありましたら迷わず連絡してください。

申告所得税 消費税および地方消費税
納付期限 3月17日（月） 3月31日（月）
振 替 日 4月22日（火） 4月24日（木）

「
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内

納税は納期限までに!!
　税金は、その目的によりさまざまな事業を実施するうえで、
重要な財源になります。
　近年市税の滞納額は増えていて、市の厳しい財政運営をさら
に苦しくしている状況が続いています。市税は市が行政サービ
スを提供するための貴重な財源であり、このまま滞納額が増え
続ければサービス低下などの影響も予想されます。例えば国保
税は、国保会計の運営のためだけに使われることから、滞納額
が増えると制度自体の運営が難しくなってくるのです。
◆納期限までに納めないと
　 　「滞納」とは納税者が期限までに納付していない状態をいい、
税金を滞納したままにしておくと滞納処分を受け、強制的に税
金の徴収を受けることになります。納期限までに納付がない場
合20日以内に「督促状」を、それ以降も納付がない場合は「催告
書」を送付し、納付を促します。それでも納付がない場合は滞
納処分となり、財産（不動産、給与、預貯金、生命保険など）
の差し押さえを執行します。
◆滞納処分を受ける前に困ったときはまず相談
　 　病気や失業などさまざまな理由により、市税を納期限内に納
めることができない場合、納付について随時相談に応じていま
す。詳しい事情を確認した上で納税計画を立て、必要な手続
きを案内します。滞納処分を受ける前に、早めに相談いただく
ことが大切です。
　口座振替をご利用ください　
　 　「納税したいけどいろいろ忙しくて…」。そんなあなたにおす
すめする口座振替制度。市税を指定した預金口座から自動的
に振り替えて納付する制度です。納付のために出向くこともな
く、納期限を過ぎることもありません。安心・便利な口座振替
をぜひ、ご利用ください。
◆問い合わせ先
　税務課収納係☎３３－１１１１（内線１６１・１６２）
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毎年2月7日は｢北方領土の日」です


